

令和4年8月16日
堺市

第3向陵公園遊具改修工事の設計図書の訂正について（通知）

第3向陵公園遊具改修工事の設計図書等について、下記の通り、一部訂正しますので、お知らせします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

<09 積算参考資料>

P1「本工事の積算で採用した見積単価」に「処分費 廃プラスチック m³ 14,000円」を追加する。

2. 訂正内容

<09 積算参考資料>

P1「本工事の積算で採用した見積単価」

<<訂正前>>

【積算参考資料】

本積算参考資料は、あくまで発注者が予定価格を算出する際の積算条件を参考までに示した資料であり、何ら契約上の拘束力を生じるものではない。

本工事の積算で採用した見積単価

名称	規格等	単位	採用単価
複合遊具	TB-21104同等品以上	基	7,500,000
セーフティゴムマット	500*1000*50 PG-12同等品以上	枚	15,700

<<訂正後>>

【積算参考資料】

本積算参考資料は、あくまで発注者が予定価格を算出する際の積算条件を参考までに示した資料であり、何ら契約上の拘束力を生じるものではない。

本工事の積算で採用した見積単価

名称	規格等	単位	採用単価
複合遊具	TB-21104同等品以上	基	7,500,000
セーフティゴムマット	500*1000*50 PG-12同等品以上	枚	15,700
処分費	廃プラスチック	m ³	14,000

積算参考資料 正 誤 表

工事名称：第3向陵公園遊具改修工事

誤					正					
ページ	名称	規 格 等	単 位	採 用 単 価	ページ	名称	規 格 等	単 位	採 用 単 価	備 考
1	空白				1	処分費	廃プラスチック	m ³	14,000	追記